
第３回亀岡市学校給食検討懇話会

令和５年１０月19日

亀岡市役所 別館３階



１.今年度の振り返り

〇第１回懇話会（令和5年7月３日）

・亀岡市学校給食検討懇話会について

・学校給食センターの現状について

〇第２回懇話会（令和５年９月１２日）

・亀岡市の小中学校の児童・生徒数について

・中学校選択制デリバリー弁当へのアンケートについて

・中学校の給食に関するアンケートについて

・導入コスト及び委託経費について



〇学校給食センターの視察

◇内部視察の様子 ◇配送の様子

◇給食 ◇給食試食会の様子



２.配膳及び昼食時間比較

※各市町とも学校ごとに多少の時間割の違いがある

亀岡市内小学校 ４時間目終了 ５時間目開始

亀岡市内中学校 ４時間目終了 ５時間目開始

他市中学校A ４時間目終了 ５時間目開始

他市中学校B ４時間目終了 ５時間目開始

他市中学校C ４時間目終了 ５時間目開始
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休憩 配膳・給食 掃除 昼休み

休憩 昼食 昼休み

配膳 給食 昼休み

配膳 給食 片付け

配膳 給食 昼休み

掃除



３.令和５年度アンケート

【アンケート対象】
亀岡市内中学校及び義務教育学校の教職員・生徒及びその保護者

【調査期間】
令和5年８月２９日から令和５年９月２２日

【回答数】
〇生徒 ４１３件
〇保護者 599件
〇教職員 136件

【共通質問項目】
〇中学校ではどのような昼食が良いと思いますか
〇中学校で給食を実施することについて、どのように思われますか
⇓
給食を実施した方が良いと思う理由
給食を実施しないほうが良いと思う理由 など



57%
33%

6% 4%

【生徒】中学校ではどような

昼食が良いと思いますか

家庭からの弁当

小学校と同じような給食

各学校で作る給食

全員喫食のデリバリー弁当

9%

62%

20%

9%

【保護者】中学校ではどの

ような昼食が良いと思いますか

家庭からの弁当

小学校と同じような給食

各学校で作る給食

全員喫食のデリバリー弁当

43%

16%

24%

17%

【教職員】中学校ではどの

ような昼食がよいと思いますか

家庭からの弁当

小学校と同じような給食

各学校で作る給食

全員喫食のデリバリー弁当



38%

43%

19%

【生徒】中学校で給食を実施するこ

とについて、どのように

思われますか

実施した方がよい

どちらでもよい

実施しない方が良い

81%

15%

4%

【保護者】中学校で給食を実施

することについて、どのように

思われますか

実施した方がよい

どちらでもよい

実施しない方が良い

34%

30%

36%

【教職員】中学校で給食を実施する

ことについて、どのように

思われますか

実施した方がよい

どちらでもよい

実施しない方が良い



20%
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【生徒】給食を実施した方が良いと思う理由

栄養バランスが良いから

おいしいと思うから

家庭での弁当作りの負担が軽減されるから

みんなと同じものを食べられるから

昼食が十分に取れていない生徒がいるから

その他

41%

2%

45%

3%
3%

4% 2%

【保護者】給食を実施した方が良いと思う理由

栄養バランスが良いから

おいしいと思うから

家庭での弁当作りの負担が軽減されるから

みんなと同じものを食べられるから

昼食が十分に取れていない生徒がいるから

食育の機会になるから

その他

26%

2%

48%

2%

11%

7%
4%

【教職員】給食を実施した方がよりと思う理由

栄養バランスが良いから

おいしいと思うから

家庭での弁当作りの負担が軽減されるから

みんなと同じものを食べられるから

昼食が十分に取れていない生徒がいるから

食育の機会になるから

その他
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【生徒】給食を実施しない方が良いと思う理

由

自分の好みに合わないから

量が適当でない

食べる量に個人差があるから

アレルギーがあるから

配膳に時間がかかるから

弁当は好きなものが食べられるから

その他

23%

4%

23%

4%

9%

14%

23%

【保護者】給食を実施しない方が良いと思う理

由

生徒の好みに合わないから

量が適当でない

食べる量に個人差があるから

生徒にアレルギーがあるから

配膳に時間がかかるから

弁当は作った人の気持ちが伝わるから

その他

4%

6%

45%23%

22%

【教職員】給食を実施しない方がよりと思う理

由

生徒の好みに合わないから

食べる量に個人差があるから

配膳に時間がかかるから

教職員の負担が増えるから

その他



４. 提言書に向けて

１．提言書に向けての議論

〇亀岡市学校給食検討懇話会での意見内容について

〇給食センターの老朽化について

〇中学校給食導入の実施方式について

・自校方式

・センター方式

・デリバリー方式

〇提言として


